











PE DIFERITE MERIDIANE ALE LUMII

Ample demonstrații și luări de poziție împotriva cursei înarmărilor

MAREA BRITANIE: „Nu — rachetelor nucleare“

LONDRA 1 (Agerpres). — În vreme ce mil de persoane demonstrează pentru pace și dezarmare la Londra, Camera Comunelor...

La incheierea „Săptămânii dezarmării” în Japonia

TOKIO 1 (Agerpres). — „Săptămâna dezarmării” a luat sfârșit în Japonia printr-un miting de masă...



În fața primăriei din Hamburg a avut loc cea mai impunătoare manifestație pentru pace organizată până acum în marea orăș portuar

S.U.A.: Un studiu științific subliniază:

„UN RĂZBOI NUCLEAR AR DUCE LA DISPARIȚIA CIVILIZAȚIEI ȘI RASEI UMANE“

WASHINGTON 1 (Agerpres). — La Washington a fost dat publicității un nou studiu cu privire la consecințele catastrofele ale unui război nuclear...

„Este necesară continuarea negocierilor până la realizarea unui acord“

BONN 1 (Agerpres). — Într-o declarație făcută la Worms (R. F. Germania), unde se află în vizită, arhiepiscopul de Canterbury...

Pe de altă parte, arhiepiscopul de Canterbury s-a pronunțat în favoarea încheierii cu succes a negocierilor sovieto-americane...

Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Hu Yaobang

BEIJING 1 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

„România depune eforturi susținute pentru buna pregătire a Conferinței pentru măsuri de încredere și securitate și pentru dezarmare în Europa“

Intervenția șefului delegației țării noastre la reuniunea pregătitoare de la Helsinki

HELSINKI 1 (Agerpres). — Lucrările reuniunii pregătitoare a Conferinței pentru măsuri de încredere și securitate și pentru dezarmare în Europa...

În ultimele zile au fost intensificate discuțiile și consultările, contactele oficiale și neoficiale în vederea convenirii, până la 11 noiembrie 1983...

Pentru înțelegerea imediată a focului în conflictul dintre Irak și Iran

Rezoluție adoptată de Consiliul de Securitate al O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 1 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al O.N.U. a adoptat, luni, cu 12 voturi pentru și trei abțineri, o rezoluție care...

BEIJING În sprijinul extinderii cooperării între țările în curs de dezvoltare

BEIJING 1 (Agerpres). — La Beijing au început lucrările unei reuniuni consultative interguvernamentale regionale pentru formularea și aplicarea programelor de cooperare...

DAMASC Sesiunea Comisiei mixte guvernamentale româno-siriene de cooperare economică și tehnico-științifică

DAMASC 1 (Agerpres). — La Damasc au început lucrările celei de-a V-a sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-siriene...

Lucrările Adunării Generale a O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 1 (Agerpres). — Corresponsentul de la Ioan Timofte: În Comitetul pentru probleme economice și financiare a Adunării Generale a O.N.U. au continuat dezbaterile...

Sedința Comisiei permanente C. A. E. R. pentru colaborare în domeniul energiei electrice

MOSCOVA 1 (Agerpres). — La Moscova, în U.R.S.S., s-a desfășurat lucrările sedinței a 63-a a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul energiei electrice...

GENEVA: „Conferința asupra dialogului în Liban“

GENEVA 1 (Agerpres). — Marti au continuat la Geneva lucrările „Conferinței asupra dialogului în Liban“, la care participă președintele Amin Gemayel...

Securitatea popoarelor poate fi apărată nu prin amplasarea de rachete, ci prin retragerea și distrugerea lor

„Problema opririi cursei înarmărilor, împiedicarea unui nou război și impunerea dezarmării, și în primul rând a dezarmării nucleare, asigurarea păcii constituie problema fundamentală a epocii noastre“.

NICOLAE CEAUȘESCU

(Din cuvântarea rostită cu prilejul primirii participanților la Simpozionul Internațional Pugwash)

Mesajul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu participanților la Simpozionul Internațional Pugwash, ținut la București, primăria, în prezența cu tovarășa Elena Ceaușescu...

locit care este voința popoarelor — apare și mai evident că proiectele de amplasare a noulor rachete reprezintă o flagrantă încălcare a cerințelor popoarelor. În același timp, ținând de fapt la alți ai continentului au rămas în aceste zile și răsună în continuare cu o vigoare nemălințită glasul răscălat al popoarelor...

AGENTIILE DE PRESĂ TRANSMIT:

ACORD. La Budapesta a fost semnat Acordul între Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Populare Ungare...

CONFERINȚĂ. La Manuto au început lucrările Conferinței de constituire a Sindicatelor Socialiste Mozambicane.

DUPĂ ALEGERILE DIN ARGENTINA. Raul Alfonsin, liderul Partidului Uniunea Civică Radicală din Argentina, care a câștigat alegerile legislative deosebite duminică...

CUTREMURUL DIN TURCIA. Echipete de salvare au reușit să salvă în toate localitățile afectate de cutremurul de pământ produs duminică în provincia Erzurum...

ROMULUS CAPLESCU